

## 如果再相遇，我想我會……

基督教女青年會丘佐榮中學

劉心儀同學

四川梓潼縣，一個我去過的地方；恩庭小學，一個充滿回憶的地方；粉紅色的小熊，中文版的哈利波特小說，紫色的筆，全承載著我們的故事和回憶。

在去交流團之前，開心的踏上旅程，能去「旅行了！」；在回程的時候，雖抱著不捨的心情回到香港，但也是開心的，因為我收穫到的比我想象中的多很多。

決定參加交流團本是為了更清楚了解自己的未來去向——當一名老師。去之前，我還沉浸在旅行的興奮當中。但自從去到恩庭小學，看到那一張純真的笑臉，我才真正意識到，他們是我的「學生」，可是，我又有甚麼資格做他們口中的「老師」呢？想了想，還是讓他們叫我「姐姐」吧！教書時，雖然明白短短幾天也不能教他們甚麼知識，我只希望能盡力把開心和正面的學習態度帶給他們。

攤位遊戲日要和小四到小六的所有同學都玩一遍攤位遊戲，活動進行到一半時已經筋疲力盡，腦袋放空。可是就在這時，我們班的同學回到課室了，我看到他們的笑容，聽到他們鼓勵我「加油」時，就像打了興奮劑般「活」了過來，繼續進行攤位活動。老實說，每位老師都很辛苦，但是，他們仍然堅持下去，就因學生的一句話，一個微笑或一點進步，都足以成為支持老師的動力，而且，老師愛學生，願意付出他們的精力和時間予學生。這也是我們學生敬佩老師的地方。

在恩庭小學里，Lindsay和Lynn是我最愛的「學生」。去到的第一天，我們就成為了好朋友，他們主動拉起我的手，帶我到校園四處逛逛；他們給我留了座位，讓我下課後就到他們的旁邊坐下休息，怕我站著辛苦；Lynn送給我一隻粉色的小熊，她自己留一隻藍色的小熊做紀念；Lindsay把她認為最好看的哈利波特小說及一隻紫色的原子筆送給我，她讓我考大學時把筆帶在身上，給我帶來好運。這一切的一切都是我們的回憶，也是一輩子都不會忘記的相遇。離別的那一天，我把準備好的禮物送給她們，看著她們哭了，我也哭了，三人擁在了一起，就這樣，抱著哭著，多渴望每天都能待在一起。可是再多的不捨也不改變不了要分開的事實，就這樣，無奈的離別了。

四川之旅讓我更加確信——做老師是我的人生方向。而恩庭小學裡的同學們將是我人生中最美麗的一道彩虹，刻在我的歷程中，那份情，我永遠不會忘記。願他們能夠有一雙隱形的翅膀，飛向屬於他們的夢想，能夠有機會走向大世界，多看看，多走走。望我們還有機會再見面，到那天，他們都能和我們說：「我們過得很好」，我也成為這就足夠了。